

# 宣汉青年沧州误入传销组织欲点火求救

## 惨遭暴打身亡 9名嫌疑人全部被抓

**本报讯** 宣汉青年在高薪工作的诱惑下,误入传销组织,欲通过点火的方式向外界求救,却遭到传销组织人员暴打致死……顺藤摸瓜,河北沧州市警方一举捣毁了4个传销窝点,并将涉案的9名犯罪嫌疑人全部抓获。

据沧州警方介绍,7月12日凌晨5时左右,该市110指挥中心接到市民报警,在沧州市北环桥附近的一个小公园里,有一名虚弱的年轻人呼喊“救命”,巡逻车组立即赶到现场,但民警发现长椅上的小伙子已经没了气息。120急救车随后赶到,确认该男子已经身亡。

案件发生后,该市运河分局刑警队民警进行了深入调查。通过调取视频监控发现,12日凌晨4时32分,两名男子骑着电动车将受害人驮运到事发地点。监控中可以看出,当时受害人已经非常虚弱,身体左摇右晃,后面的男子始终在扶着他。两人将受害人架到长椅上后,迅速离开了现场。通过调查,民警发现骑电动车的两名男子是凌晨4时25分从交通大街水利局家属院将受害人架上车,并沿北环来到事发地点的。

与此同时,民警通过尸检发现受害人多条肋骨骨折。经过进一步调查,查明了受害人身份,受害人向某,23岁,四川宣汉县人,于7月10日从江苏常州乘坐火车,11日上午10时许抵达沧州。

警方经过深入调查,发现受害人误入传销组织,并遭殴打死亡。经过数天的摸排、蹲守,7月20日上午,运河公安分局刑警大队一举捣毁4个传销窝点,遣散80余名传销人员,并将涉案的9名犯罪嫌疑人全部抓获。

经讯问,几名犯罪嫌疑人交代,7月9日传销人员通过QQ聊天与受害人取得联系,谎称可以给他介绍一份月薪6000元的好工作。就这样,向某在高薪工作的诱惑下,于10日购买了火车票赶往沧州。

受害人向某于11日晚8时许被带进传销窝点,当得知是传销组织后向某要求离开,并想通过点火的方式向外界求救,发现向某的异常举动后,传销组织多名成员对其实施殴打。12日凌晨,当发现向某快不行时,便将其运到附近公园的躺椅上。

目前,9名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

(澎湃新闻)



20日,市城管执法局党组成员、副局长马宗涌带领四川九州光电科技股份有限公司、中国铁建港航局集团有限公司及市政工程处负责人到宣汉县渡口土家族乡马老村开展帮扶工作。在查看了建档立卡贫困户及村册资料后,九州光电科技股份有限公司和中国铁建港航局集团

有限公司分别将捐赠资金3万元送到村领导班子手中,为缺资金的贫困户提供产业发展金,用于发展青脆李、桃种植及跑山鸡养殖。马宗涌还将500元慰问金送到对口帮扶的贫困户王昌学家,鼓励他大力发展种植业,争取早日摘掉贫困户帽子。

(张志佳)

## 醉汉当街挥舞秤砣要砸人 派出所民警扑倒制服

**本报讯** 日前,在达川区亭子镇街道,一名中年男子喝醉酒后,当街发疯“耍横”,并挥舞秤砣想要砸人。危急时刻,派出所民警及时赶到,成功将“酒疯子”制服。

7月14日下午1时许,亭子派出所接到报警称,有个“酒疯子”拿着秤砣要砸人。接到报警后,值班民警携带防暴装备火速赶往亭子镇政府看到,现场已聚集了许多围观群众,一个50多岁的中年男子站在院坝自言自语,一只手拿着秤砣乱挥乱舞,另一只手不停地拍打街边的汽车,并不时举起秤砣追赶好言相劝的政府工作人员,该中年男子还不时朝围观群众怒吼。

见此情形,办案民警当机立断,立即分成两个处置小组,一组民警负责疏散围观群众,并转移男子的注意力;另一组民警伺机靠近该男子,选准时机上前实施制服处置。大约10多分钟后,一组民警成功转移男子注意力后,另一组民警迅速冲上前,将其扑倒在地予以制服,并夺下秤砣。

随后,办案民警将男子带回派出所,对其采取约束醒酒措施。同时,办案民警与周边派出所协作调查获悉,醉酒男子名叫李某隆,家住达川区景市镇,是一个无妻无子的鳏夫,喜欢喝点小酒,平时并无暴力倾向。随后,办案民警联系了李某隆所在村的村干部,将李某隆约束到下午4时许,待其醒酒后,交给村干部带回家。

(姜艳 本报记者 罗烽烈)

## 男子揭穿牌局“老千”被殴打恐吓?

### 后悔沾染赌博恶习 愿意接受警方处罚

揭穿牌友出老千、被人带到山上殴打、诈钱不成见“老爷子”、几经波折逃出大竹……这些电影里常见的情节,达川男子王吉兴(化名)称自己真真切切地经历过了。

原以为就是一场普通的牌局,没想到,殴打和恐吓却成了挥之不去的恶梦。“我愿意接受公安机关的处罚,以后再也不打牌了。”王吉兴说。

### 当场揭穿牌局“老千”

昨日,在达州中西医结合医院一病房内,记者见到了正在治疗的王吉兴。王吉兴今年43岁,达川区人,面相忠厚老实,身上还穿着前几日的衣服,上衣布满了脚印,左手曾遭受重击。据医生介绍,王吉兴还有轻微的脑震荡和软组织损伤。

谈起这几天的遭遇,王吉兴既惊恐又着急。他说,一个月前,他和朋友吃饭时,认识了一外号叫“土匪”的大竹中年男子,两人相见恨晚,遂互留了电话号码。

7月18日下午3点,在大竹竹阳西区,王吉兴在“土匪”与人合伙开的茶楼“欧洲房子”玩耍时,看见“艾成”和“曹小龙”等人在玩赌博游戏,心痒痒地也参与其中。玩到中途,“艾成”带了一个50岁左右的男子加入游戏,王吉兴发现“艾成”带来的牌友发牌时出老千(发两张)时,当场揭穿。之后,“艾成”和那位牌友离开了茶楼。

### 遭遇恶梦般经历

王吉兴和其他牌友继续玩到下午6点,突然来了一二十名年轻人,将王吉兴叫出茶楼塞上了一辆小轿车。王吉兴说,他被带到一座山上的堰塘边,然后遭到对方的殴打。中途,这些人还让王吉兴打电话叫家人拿2万元,否则就把他推进堰塘淹死。

“我们知道王吉兴出事了,也知道手机开的是免提。”王吉兴的家人回忆说,他们在电话里问钱送到哪里,对方说:“云雾山。”随后,“艾成”也带人上山殴打王吉

兴,并指责他不该多管闲事。见王吉兴拿不出钱,这帮人便将他带下山见“老爷子”。在竹阳西区一个水泥坝子里,王吉兴见到了“老爷子”,原来这个人就是“曹小龙”。“曹小龙”说他在牌桌上输了20多万,王吉兴必须赔偿损失。再次遭到毒打后,王吉兴表示自己确实拿不出钱,但愿意回家想办法。见天色已晚,“曹小龙”给王吉兴拿了200元路费并把手机还给了他,王吉兴连忙坐出租车回到达城,找了家旅馆住下,这时已是19日凌晨3点多钟。

### 后悔沾染上赌博恶习

19日中午12点30分,“曹小龙”打来电话催促王吉兴赶快到大竹,王吉兴说自己在刑警大队报案,“曹小龙”匆匆挂断电话。下午3点,王吉兴赶到大竹县竹阳西区派出所报案,但当民警数次拨打“土匪”的电话了解情况时却无人接听。

王吉兴说,他有3个孩子需要抚养,父母70多岁,自己在家务农,没有其他收入,现在医药费都成了难题,他非常后悔沾染上了赌博的恶习,结交朋友也过于草率。“我现在只希望警方早日破案,免得他们再去祸害其他人。”王吉兴表示,这场殴打和恐吓成了他挥之不去的恶梦,他以后也不会赌博了,也奉劝那些沉迷赌博的人,不要再执迷不悟。

随后,记者从竹阳西区派出所了解到,由于王吉兴不知道“艾成”、“曹小龙”和“土匪”等人的真名,“土匪”至今也联系不上,这给破案带来了难度,不过他们正全力对此案进行侦破。

(本报记者 向也)

2382258

新闻  
热线

13568160555  
15281803222

【一经采用即付稿酬30—100元】

主编 王爱民  
编辑 李洪春

官方微信 dzwbwx  
官方微博 dazhouxinwen  
投稿邮箱 dzwbjzx@sina.com

报料热线:2382258